

День памяти и скорби.

22 июня в летнем оздоровительном лагере «Винрэтыльыт» при МБОУ «ЦО с. Нешкан» прошла линейка в память о начале Великой Отечественной войны.

Бывают события, которые по прошествии десятилетий стираются из памяти людей и становятся достоянием архивов. Но есть события, значение которых не только не уменьшается со временем, а, напротив, с каждым новым десятилетием они приобретают особую значимость, становятся бессмертными.

К таким событиям относится победа нашего народа в Великой Отечественной войне, которая началась 22 июня 1941 года.

22 июня 2018 г. в летнем оздоровительном лагере воспитанники и педагоги почтили память погибших в Великой Отечественной войне минутой молчания.

Воспитанникам были показаны кадры первых военных лет.

Нет страшнее слова – война. 77 лет прошло от того кровавого 22 июня 1941 года. Сменились поколения людей, но в памяти народа живет этот день. И мы чтим светлую память о героях нашей страны, ежегодно проводя акции, линейки и митинги.

День памяти 22 июня

25.06.2018 17:45 - Обновлено 26.06.2018 17:58

